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Niederschrift 

 
über die 23. öffentliche Sitzung des Ortsbeirates Lindheim am 28.09.2020 im  
Bürgerhaus in Lindheim. 
 
Es waren anwesend  
 
Vom Ortsbeirat      Schriftführer/in  
 
Sabine Lipp      Reinhard Danielczok 
Natascha Baumann  
Hans-Georg Lederer     Es fehlten entschuldigt  
          Maria Pinsel 
         Thomas Etzel 
         Jan Voß 
         Elke Korn 
      
         Es fehlte unentschuldigt  
        Andreas Berg 
  
           
 
 Zuhörer : 1      
  
Die Ortsvorsteherin Sabine Lipp eröffnete die Sitzung um 20.10 Uhr, stellte die 
ordnungsgemäße Ladung sowie die Beschlussunfähigkeit fest und begrüßte alle  
Anwesenden.  
 
 

 
23/130 Niederschrift der Sitzung vom 04.06.2020  

Von den Anwesenden gab es keine Anmerkungen zu der Niederschrift. In 
folge der Beschlussunfähigkeit konnte keine Genehmigung erfolgen.  

     
23/131  Bücherschrank 
 

Frau Lipp will bei der Gemeinde nachfragen, wie der Stand der Bestellung ist. 
Da infolge von Corona die Gaststätte im Bürgerhaus geschlossen ist und 
damit jegliche Aufsicht fehlt, wurde über einen neuen Standort diskutiert. 
Dabei kam man zu dem Ergebnis, dass der Tegut ideal wäre. Frau Lipp will 
mal mit dem Filialleiter Kontakt aufnehmen, ob es eine Möglichkeit gibt.  
 

23/132  Müllsammelaktion  

Die diesjährige Müllsammelaktion soll am Freitag, den 16.10.2020 stattfinden.  
Treffpunkt Feuerwehrhaus Lindheim um 17 Uhr. 
Frau Korn kümmert sich um die erforderliche Ausstattung (Greifzangen, 
Müllsäcke, Handschuhe). Herr Lederer übernimmt den Abtransport der 
Müllsäcke.  
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23/133  Informationen aus der Verwaltung 

Frau Lipp : Es liegen keine Informationen vor.   
 

23/134  Verschiedenes  

- Ortsteilbudget 
Da der Weihnachtmarkt dieses Jahr und das Straßenfest nächstes Jahr 
nicht stattfinden, werden alle aufgefordert zu überlegen, wie die Mittel des 
Ortsteilbudgets sinnvoll verwendet werden können.  
 
Eine Idee von Herrn Lederer war, Hinweisschilder zu den 
Sehenswürdigkeiten des Ortes anfertigen und anbringen zu lassen. 
Weiterhin könnten Beschreibungen zu diesen erstellt werden.  
 
Hierzu bitten wir um Vorschläge, welche Gebäude oder Orte 
ausgeschildert werden und für welche Beschreibungen erstellt werden 
sollten.  
 

- Friedhof - Urnenrasengräber 
In der Gebührenordnung steht „Urnenrasengräber“. In Wirklichkeit ist das 
ganze eher ackermäßig. Da das ganze in Gemeindehand liegt sollte es 
doch möglich sein, eine Reihe vorzurichten und einzusäen, so dass es 
anschließend ein gepflegtes auch für das Auge angenehmes Bild ergibt.  
Wir bitten um Umsetzung dieses Vorschlaqes und um Nachbesserung bei 
den bereits erstellten Gräber.  

 
- Geschwindigkeitsanzeige Heegheimerstr. Richtung Heegheim ist defekt.  

Wir bitten um Reparatur.  
 

- Rad- und Fußweg Lindheim – Heegheim  
Als Auswirkung der Corona-Krise soll das Radfahren attraktiver gemacht 
werden – so jedenfalls der allgemeine Tenor. Wie schon in früheren 
Protokollen angemerkt, fehlt für eine sichere Verbindung das Teilstück 
vom Ortsausgang Lindheim bis zum Abzweig zu den Ställen und dann von 
der Einmündung auf die Straße nach Glauberg bis zum Sportplatz.  
Wir bitten die Gemeinde zu prüfen, ob jetzt nicht Mittel für die Umsetzung 
eines solchen Projektes zu bekommen sind.  
 

- Die Gedenkfeier am Volkstrauertag findet am 15.11.2020 um 11:45 Uhr 
am Ehrenmal statt. Frau Lipp fragt die Feuerwehr an, ob sie sich beteiligt.  

 
- Die nächste Ortsbeiratssitzung ist für Dienstag, den 10.11.2020 um 20 Uhr 

im Storchennest geplant. Frau Lipp erkundigt sich, ob der Raum zur 
Verfügung steht.   
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23/135  Anfragen der Bürgerinnen und Bürger  

- keine 
 

 
 
 
 
 
 
 

Ende der Sitzung : 20:55 Uhr 

 

gez.  

Lindheim, den 02.10.2020                           Lindheim, den 02.10.2020                     

  

 

     

                                                                                                   

Reinhard Danielczok      Sabine Lipp  

Schriftführer        Ortsvorsteherin  


